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A1-2005-0031
인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a1_1_1 하루 평균 컴퓨터 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 44 4.4 4.4

1 시간 1 181 18.1 18.1

2 시간 2 197 19.7 19.7

3 시간 3 153 15.3 15.3

4 시간 4 75 7.5 7.5

5 시간 5 110 11.0 11.0

6 시간 6 49 4.9 4.9

7 시간 7 18 1.8 1.8

8 시간 8 60 6.0 6.0

9 시간 9 17 1.7 1.7

10 시간 10 55 5.5 5.5

11 시간 11 5 0.5 0.5

12 시간 12 21 2.1 2.1

13 시간 13 2 0.2 0.2

14 시간 14 5 0.5 0.5

15 시간 15 4 0.4 0.4

16 시간 16 1 0.1 0.1

18 시간 18 1 0.1 0.1

19 시간 19 1 0.1 0.1

20 시간 20 1 0.1 0.1

1,000 100.0 100.0

a1_1_2 하루 평균 컴퓨터 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 642 64.2 64.2

5 분 5 2 0.2 0.2

10 분 10 44 4.4 4.4

15 분 15 3 0.3 0.3

1. 귀하는 평소에 컴퓨터를 어느 정도 이용하십니까?
1) 주중 하루에
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A1-2005-0031
인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

20 분 20 22 2.2 2.2

25 분 25 1 0.1 0.1

30 분 30 271 27.1 27.1

40 분 40 9 0.9 0.9

50 분 50 6 0.6 0.6

1,000 100.0 100.0

a1_2_1 주말(토요일) 평균 컴퓨터 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 59 5.9 5.9

1 시간 1 177 17.7 17.7

2 시간 2 248 24.8 24.8

3 시간 3 168 16.8 16.8

4 시간 4 96 9.6 9.6

5 시간 5 112 11.2 11.2

6 시간 6 35 3.5 3.5

7 시간 7 35 3.5 3.5

8 시간 8 19 1.9 1.9

9 시간 9 4 0.4 0.4

10 시간 10 22 2.2 2.2

11 시간 11 1 0.1 0.1

12 시간 12 14 1.4 1.4

13 시간 13 2 0.2 0.2

14 시간 14 2 0.2 0.2

15 시간 15 3 0.3 0.3

17 시간 17 1 0.1 0.1

18 시간 18 2 0.2 0.2

1,000 100.0 100.0

1. 귀하는 평소에 컴퓨터를 어느 정도 이용하십니까?
2) 토요일
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a1_2_2 주말(토요일) 평균 컴퓨터 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 729 72.9 72.9

5 분 5 4 0.4 0.4

10 분 10 37 3.7 3.7

15 분 15 1 0.1 0.1

20 분 20 26 2.6 2.6

25 분 25 1 0.1 0.1

30 분 30 187 18.7 18.7

40 분 40 7 0.7 0.7

45 분 45 1 0.1 0.1

50 분 50 7 0.7 0.7

1,000 100.0 100.0

a1_3_1 주말(일요일) 평균 컴퓨터 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 151 15.1 15.1

1 시간 1 228 22.8 22.8

2 시간 2 211 21.1 21.1

3 시간 3 125 12.5 12.5

4 시간 4 66 6.6 6.6

5 시간 5 91 9.1 9.1

6 시간 6 34 3.4 3.4

7 시간 7 17 1.7 1.7

8 시간 8 16 1.6 1.6

9 시간 9 9 0.9 0.9

10 시간 10 28 2.8 2.8

11 시간 11 2 0.2 0.2

12 시간 12 13 1.3 1.3

13 시간 13 1 0.1 0.1

14 시간 14 3 0.3 0.3

15 시간 15 2 0.2 0.2

18 시간 18 3 0.3 0.3

1,000 100.0 100.0

1. 귀하는 평소에 컴퓨터를 어느 정도 이용하십니까?
3) 일요일
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a1_3_2 주말(일요일) 평균 컴퓨터 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 732 73.2 73.2

5 분 5 3 0.3 0.3

10 분 10 35 3.5 3.5

15 분 15 2 0.2 0.2

20 분 20 24 2.4 2.4

30 분 30 186 18.6 18.6

40 분 40 11 1.1 1.1

50 분 50 6 0.6 0.6

55 분 55 1 0.1 0.1

1,000 100.0 100.0

a2_1 컴퓨터 최초 이용 시기 : 년

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

1980년 1980 3 0.3 0.3

1981년 1981 1 0.1 0.1

1983년 1983 2 0.2 0.2

1985년 1985 7 0.7 0.7

1986년 1986 4 0.4 0.4

1987년 1987 8 0.8 0.8

1988년 1988 14 1.4 1.4

1989년 1989 8 0.8 0.8

1990년 1990 50 5.0 5.0

1991년 1991 18 1.8 1.8

1992년 1992 50 5.0 5.0

1993년 1993 43 4.3 4.3

1994년 1994 39 3.9 3.9

1995년 1995 99 9.9 9.9

1996년 1996 63 6.3 6.3

2. 귀하는 언제부터 컴퓨터를 사용하셨습니까?
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

1997년 1997 78 7.8 7.8

1998년 1998 115 11.5 11.5

1999년 1999 128 12.8 12.8

2000년 2000 154 15.4 15.4

2001년 2001 41 4.1 4.1

2002년 2002 35 3.5 3.5

2003년 2003 18 1.8 1.8

2004년 2004 13 1.3 1.3

2005년 2005 9 0.9 0.9

1,000 100.0 100.0

a2_2 컴퓨터 최초 이용 시기 : 월

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

1월 1 167 16.7 16.7

2월 2 69 6.9 6.9

3월 3 178 17.8 17.8

4월 4 71 7.1 7.1

5월 5 124 12.4 12.4

6월 6 90 9.0 9.0

7월 7 72 7.2 7.2

8월 8 57 5.7 5.7

9월 9 40 4.0 4.0

10월 10 55 5.5 5.5

11월 11 24 2.4 2.4

12월 12 50 5.0 5.0

모름 999 3 0.3 0.3

1,000 100.0 100.0
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a3_1_1 하루 평균 인터넷 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 54 5.4 5.4

1 시간 1 247 24.7 24.7

2 시간 2 204 20.4 20.4

3 시간 3 173 17.3 17.3

4 시간 4 84 8.4 8.4

5 시간 5 86 8.6 8.6

6 시간 6 38 3.8 3.8

7 시간 7 11 1.1 1.1

8 시간 8 42 4.2 4.2

9 시간 9 7 0.7 0.7

10 시간 10 30 3.0 3.0

11 시간 11 1 0.1 0.1

12 시간 12 14 1.4 1.4

13 시간 13 1 0.1 0.1

14 시간 14 3 0.3 0.3

15 시간 15 2 0.2 0.2

16 시간 16 1 0.1 0.1

17 시간 17 1 0.1 0.1

20 시간 20 1 0.1 0.1

1,000 100.0 100.0

a3_1_2 하루 평균 인터넷 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 619 61.9 61.9

5 분 5 5 0.5 0.5

10 분 10 63 6.3 6.3

15 분 15 7 0.7 0.7

20 분 20 30 3.0 3.0

3. 귀하는 평소에 인터넷을 어느 정도 이용하십니까?
1) 주중 하루에
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

25 분 25 1 0.1 0.1

30 분 30 261 26.1 26.1

40 분 40 8 0.8 0.8

45 분 45 1 0.1 0.1

50 분 50 5 0.5 0.5

1,000 100.0 100.0

a3_2_1 주말(토요일) 평균 인터넷 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 74 7.4 7.4

1 시간 1 239 23.9 23.9

2 시간 2 250 25.0 25.0

3 시간 3 155 15.5 15.5

4 시간 4 89 8.9 8.9

5 시간 5 97 9.7 9.7

6 시간 6 22 2.2 2.2

7 시간 7 21 2.1 2.1

8 시간 8 19 1.9 1.9

9 시간 9 3 0.3 0.3

10 시간 10 15 1.5 1.5

12 시간 12 11 1.1 1.1

14 시간 14 2 0.2 0.2

15 시간 15 2 0.2 0.2

17 시간 17 1 0.1 0.1

1,000 100.0 100.0

a3_2_2 주말(토요일) 평균 인터넷 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 655 65.5 65.5

5 분 5 3 0.3 0.3

10 분 10 59 5.9 5.9

3. 귀하는 평소에 인터넷을 어느 정도 이용하십니까?
2) 토요일
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

15 분 15 3 0.3 0.3

20 분 20 37 3.7 3.7

25 분 25 1 0.1 0.1

30 분 30 218 21.8 21.8

40 분 40 15 1.5 1.5

50 분 50 9 0.9 0.9

1,000 100.0 100.0

a3_3_1 주말(일요일) 평균 인터넷 이용 시간 : 시간

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 시간 0 157 15.7 15.7

1 시간 1 260 26.0 26.0

2 시간 2 202 20.2 20.2

3 시간 3 133 13.3 13.3

4 시간 4 64 6.4 6.4

5 시간 5 78 7.8 7.8

6 시간 6 32 3.2 3.2

7 시간 7 15 1.5 1.5

8 시간 8 21 2.1 2.1

9 시간 9 5 0.5 0.5

10 시간 10 16 1.6 1.6

11 시간 11 1 0.1 0.1

12 시간 12 9 0.9 0.9

13 시간 13 2 0.2 0.2

14 시간 14 1 0.1 0.1

15 시간 15 1 0.1 0.1

18 시간 18 2 0.2 0.2

20 시간 20 1 0.1 0.1

1,000 100.0 100.0

3. 귀하는 평소에 인터넷을 어느 정도 이용하십니까?
3) 일요일
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a3_3_2 주말(일요일) 평균 인터넷 이용 시간 : 분

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

0 분 0 681 68.1 68.1

5 분 5 4 0.4 0.4

10 분 10 58 5.8 5.8

15 분 15 5 0.5 0.5

20 분 20 25 2.5 2.5

30 분 30 210 21.0 21.0

40 분 40 9 0.9 0.9

50 분 50 8 0.8 0.8

1,000 100.0 100.0

a4_1 인터넷 최초 이용 시기 : 년

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

1981년 1981 1 0.1 0.1

1983년 1983 1 0.1 0.1

1984년 1984 1 0.1 0.1

1985년 1985 5 0.5 0.5

1986년 1986 3 0.3 0.3

1987년 1987 3 0.3 0.3

1988년 1988 3 0.3 0.3

1989년 1989 5 0.5 0.5

1990년 1990 24 2.4 2.4

1991년 1991 10 1.0 1.0

1992년 1992 23 2.3 2.3

1993년 1993 18 1.8 1.8

1994년 1994 27 2.7 2.7

1995년 1995 76 7.6 7.6

1996년 1996 48 4.8 4.8

1997년 1997 80 8.0 8.0

1998년 1998 127 12.7 12.7

4. 귀하는 인터넷을 언제부터 이용하셨습니까?
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인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

1999년 1999 163 16.3 16.3

2000년 2000 221 22.1 22.1

2001년 2001 61 6.1 6.1

2002년 2002 46 4.6 4.6

2003년 2003 27 2.7 2.7

2004년 2004 17 1.7 1.7

2005년 2005 10 1.0 1.0

1,000 100.0 100.0

a4_2 인터넷 최초 이용 시기 : 월

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

1월 1 195 19.5 19.5

2월 2 71 7.1 7.1

3월 3 186 18.6 18.6

4월 4 66 6.6 6.6

5월 5 112 11.2 11.2

6월 6 81 8.1 8.1

7월 7 58 5.8 5.8

8월 8 55 5.5 5.5

9월 9 39 3.9 3.9

10월 10 54 5.4 5.4

11월 11 25 2.5 2.5

12월 12 48 4.8 4.8

모름 999 10 1.0 1.0

1,000 100.0 100.0

a5_a 컴퓨터 이용용도 : 인터넷 접속을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 987 98.7 98.7

이용하지 않는다 2 13 1.3 1.3

1,000 100.0 100.0

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(1) 인터넷 접속을 위해
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a5_b 컴퓨터 이용용도 : 문서작성을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 843 84.3 84.3

이용하지 않는다 2 157 15.7 15.7

1,000 100.0 100.0

a5_c 컴퓨터 이용용도 : 게임을 하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 674 67.4 67.4

이용하지 않는다 2 326 32.6 32.6

1,000 100.0 100.0

a5_d 컴퓨터 이용용도 : 그래픽 작업을 하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 263 26.3 26.3

이용하지 않는다 2 737 73.7 73.7

1,000 100.0 100.0

a5_e 컴퓨터 이용용도 : 학습을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 765 76.5 76.5

이용하지 않는다 2 235 23.5 23.5

1,000 100.0 100.0

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(2) 문서작성을 위해

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(3) 게임을 하기 위해

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(4) 그래픽 작업을 하기 위해

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(5) 학습을 위해
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a5_f 컴퓨터 이용용도 : 음악 감상을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 803 80.3 80.3

이용하지 않는다 2 197 19.7 19.7

1,000 100.0 100.0

a5_g 컴퓨터 이용용도 : 개인정보관리를 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 666 66.6 66.6

이용하지 않는다 2 334 33.4 33.4

1,000 100.0 100.0

a5_h 컴퓨터 이용용도 : 동영상 관람을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 662 66.2 66.2

이용하지 않는다 2 338 33.8 33.8

1,000 100.0 100.0

a5_1_1 기타 컴퓨터 이용용도1

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷접속 1 11 1.1 1.1

문서작성 2 10 1.0 1.0

게임 3 9 0.9 0.9

업무상 4 98 9.8 9.8

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(6) 음악 감상을 위해

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(7) 개인정보관리를 위해

5. 귀하가 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(8) 동영상 관람을 위해

5-1. 그 밖에 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?
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학습 5 32 3.2 3.2

음악감상 6 2 0.2 0.2

개인자료관리 7 6 0.6 0.6

동영상 8 2 0.2 0.2

정보검색 9 140 14.0 14.0

쇼핑 10 78 7.8 7.8

메일 11 62 6.2 6.2

메신저 12 59 5.9 5.9

동호회 13 35 3.5 3.5

뉴스 14 31 3.1 3.1

홈페이지 관리 15 24 2.4 2.4

인터넷뱅킹 16 27 2.7 2.7

채팅 17 26 2.6 2.6

만남/연락수단 18 9 0.9 0.9

사진작업 19 15 1.5 1.5

영화감상 20 12 1.2 1.2

취미 활동 21 8 0.8 0.8

소설 22 8 0.8 0.8

프로그래밍 23 9 0.9 0.9

주식거래 24 8 0.8 0.8

웹서핑 25 3 0.3 0.3

문자메세지 26 4 0.4 0.4

음악작업 27 3 0.3 0.3

다운로드 28 5 0.5 0.5

한가한 시간활용 29 5 0.5 0.5

취업정보 30 4 0.4 0.4

만화를 보기위해 31 2 0.2 0.2

mp3다운 32 3 0.3 0.3

가계부작성 33 5 0.5 0.5

TV시청 34 3 0.3 0.3

예약/예매 35 1 0.1 0.1

프린트하기 위해 36 3 0.3 0.3

컴퓨터 점검 37 3 0.3 0.3

개인적인 작업 38 2 0.2 0.2
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타자연습 39 4 0.4 0.4

이벤트참가 40 1 0.1 0.1

일기 41 2 0.2 0.2

블로그 42 1 0.1 0.1

전화사용 43 2 0.2 0.2

스케줄관리 44 1 0.1 0.1

CD 굽기 46 1 0.1 0.1

습관적으로  이용 48 4 0.4 0.4

휴대폰 관련 작업 49 1 0.1 0.1

마일리지 점수를 모으기 위해 50 1 0.1 0.1

골프 스윙 분석 시스템 51 1 0.1 0.1

각종서비스를받기위해 52 1 0.1 0.1

기타 소프트웨어 구동 53 1 0.1 0.1

개인용 CD 제작 54 1 0.1 0.1

자바 56 1 0.1 0.1

DVD, CD 영화감상 58 1 0.1 0.1

각종 멀티미디어 편집 59 1 0.1 0.1

등기부등본출력 60 1 0.1 0.1

파일공유 64 1 0.1 0.1

컴퓨터 공부 워드,엑셀.파워포인트,포토샆등 65 1 0.1 0.1

아이들 알림장 용도 68 1 0.1 0.1

시뮬레이션을 위해 70 1 0.1 0.1

연락처작성 72 1 0.1 0.1

컴퓨터 회의 73 1 0.1 0.1

DB(오라클)사용, 오라클 공부할 때가 많음 74 1 0.1 0.1

이력서 75 1 0.1 0.1

컴퓨터간 네트워크 사용 76 1 0.1 0.1

프로그램 코딩 77 1 0.1 0.1

휴대폰사진업로드 78 1 0.1 0.1

사이버강의듣기 79 1 0.1 0.1

학습에 필요한 자료를 찾기 위해 80 12 1.2 1.2

없음 998 146 14.6 14.6

모름 999 37 3.7 3.7

1,000 100.0 100.0
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a5_1_2 기타 컴퓨터 이용용도2

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷접속 1 2 0.2 0.2

문서작성 2 4 0.4 0.4

게임 3 3 0.3 0.3

업무상 4 6 0.6 0.6

학습 5 4 0.4 0.4

음악감상 6 3 0.3 0.3

동영상 8 2 0.2 0.2

정보검색 9 56 5.6 5.6

쇼핑 10 26 2.6 2.6

메일 11 13 1.3 1.3

메신저 12 12 1.2 1.2

동호회 13 15 1.5 1.5

뉴스 14 15 1.5 1.5

홈페이지 관리 15 19 1.9 1.9

인터넷뱅킹 16 5 0.5 0.5

채팅 17 7 0.7 0.7

만남/연락수단 18 6 0.6 0.6

사진작업 19 2 0.2 0.2

영화감상 20 1 0.1 0.1

취미 활동 21 5 0.5 0.5

소설 22 2 0.2 0.2

프로그래밍 23 1 0.1 0.1

주식거래 24 1 0.1 0.1

웹서핑 25 1 0.1 0.1

문자메세지 26 3 0.3 0.3

음악작업 27 1 0.1 0.1

다운로드 28 1 0.1 0.1

한가한 시간활용 29 1 0.1 0.1

취업정보 30 1 0.1 0.1

만화를 보기위해 31 3 0.3 0.3
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mp3다운 32 2 0.2 0.2

TV시청 34 2 0.2 0.2

예약/예매 35 3 0.3 0.3

프린트하기 위해 36 1 0.1 0.1

이벤트참가 40 1 0.1 0.1

블로그 42 2 0.2 0.2

스케줄관리 44 1 0.1 0.1

컬러링 벨소리 다운 45 2 0.2 0.2

공공기관열람 47 2 0.2 0.2

작업사항에 대한 내용 업로드...등 웹 하드 역활 55 1 0.1 0.1

컴퓨터강좌 컨덴츠작업을 위해 61 1 0.1 0.1

음악전송 66 1 0.1 0.1

요금 납부 67 1 0.1 0.1

사이버강의듣기 79 2 0.2 0.2

학습에 필요한 자료를 찾기 위해 80 5 0.5 0.5

모름 999 752 75.2 75.2

1,000 100.0 100.0

a6_a 인터넷 이용용도 : 기사서비스를 이용하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 840 84.0 84.0

이용하지 않는다 2 160 16.0 16.0

1,000 100.0 100.0

a6_b 인터넷 이용용도 : 커뮤니티 활동을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 802 80.2 80.2

이용하지 않는다 2 198 19.8 19.8

1,000 100.0 100.0

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(1) 신문이나 방송의 기사서비스를 이용하기 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(2) 인터넷 커뮤니티 활동을 위해
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a6_c 인터넷 이용용도 : 인터넷 서핑을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 789 78.9 78.9

이용하지 않는다 2 211 21.1 21.1

1,000 100.0 100.0

a6_d 인터넷 이용용도 : 의견교환 또는 토론 참여

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 411 41.1 41.1

이용하지 않는다 2 589 58.9 58.9

1,000 100.0 100.0

a6_e 인터넷 이용용도 : 공부나 업무에 관련된 자료검색을 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 926 92.6 92.6

이용하지 않는다 2 74 7.4 7.4

1,000 100.0 100.0

a6_f 인터넷 이용용도 : 공짜 프로그램을 얻기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 559 55.9 55.9

이용하지 않는다 2 441 44.1 44.1

1,000 100.0 100.0

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(4) 의견교환 또는 토론 참여

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(5) 공부나 업무에 관련된 자료검색을 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(6) 공짜 프로그램을 얻기 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(3) 인터넷 서핑을 위해
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a6_g 인터넷 이용용도 : 친구를 사귀거나 대화 : 채팅을 하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 478 47.8 47.8

이용하지 않는다 2 522 52.2 52.2

1,000 100.0 100.0

a6_h 인터넷 이용용도 : 전자편지 : E : Mail를 주고 받기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 891 89.1 89.1

이용하지 않는다 2 109 10.9 10.9

1,000 100.0 100.0

a6_i 인터넷 이용용도 : 의견을 교환하거나 토론에 참여하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 380 38.0 38.0

이용하지 않는다 2 620 62.0 62.0

1,000 100.0 100.0

a6_j 인터넷 이용용도 : 동영상을 다운로드 받기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 546 54.6 54.6

이용하지 않는다 2 454 45.4 45.4

1,000 100.0 100.0

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(8) 전자편지(E-Mail)를 주고 받기 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(9) 의견을 교환하거나 토론에 참여하기 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(10) 동영상을 다운로드 받기 위해

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(7) 친구를 사귀거나 대화(채팅)을 하기 위해
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a6_k 인터넷 이용용도 : 음악화일을 다운로드 받기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 677 67.7 67.7

이용하지 않는다 2 323 32.3 32.3

1,000 100.0 100.0

a6_l 인터넷 이용용도 : 게임을 하기 위해

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

이용한다 1 670 67.0 67.0

이용하지 않는다 2 330 33.0 33.0

1,000 100.0 100.0

a6_1_1 기타 인터넷 이용용도1

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정보검색 1 109 10.9 10.9

쇼핑 2 87 8.7 8.7

업무관련용도 3 53 5.3 5.3

홈페이지 관리 4 33 3.3 3.3

메신저/채팅/대화 5 31 3.1 3.1

금융업무 6 22 2.2 2.2

학습자료검색 7 27 2.7 2.7

동호회 8 18 1.8 1.8

뉴스 9 12 1.2 1.2

게임 10 14 1.4 1.4

메일 11 7 0.7 0.7

음악감상 12 8 0.8 0.8

취미생활/여가활용 13 7 0.7 0.7

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(12) 게임을 하기 위해

6-1. 그 밖에 컴퓨터를 이용하시는 용도는 무엇입니까?

6. 귀하가 인터넷을 이용하시는 용도는 무엇입니까?
(11) 음악화일을 다운로드 받기 위해
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영화감상 14 8 0.8 0.8

주식거래 15 6 0.6 0.6

문서작성 16 10 1.0 1.0

책을 읽기 위해 17 10 1.0 1.0

TV프로그램 재방 18 6 0.6 0.6

사이버 강의 19 8 0.8 0.8

예약/예매 20 3 0.3 0.3

이벤트 참여 21 4 0.4 0.4

만화보기 22 3 0.3 0.3

문서주고받기 23 3 0.3 0.3

문자메세지 24 3 0.3 0.3

사진자료 찿기 위해 25 2 0.2 0.2

재테크 정보 이용 26 3 0.3 0.3

자료저장 27 4 0.4 0.4

동영상 29 4 0.4 0.4

취업정보 30 2 0.2 0.2

이슈거리나 유행을 알아볼 때 31 4 0.4 0.4

개인적인 용도 32 2 0.2 0.2

문화활동 33 2 0.2 0.2

프로그램 파일 다운로드 34 2 0.2 0.2

시험 원서 접수 35 2 0.2 0.2

일기쓰기 37 2 0.2 0.2

문서관리 38 2 0.2 0.2

화상 39 1 0.1 0.1

사진 보낼때 40 1 0.1 0.1

파일교환 41 1 0.1 0.1

택배 42 1 0.1 0.1

디지털사진 편집 43 2 0.2 0.2

성인방송 관람 44 1 0.1 0.1

발급증명서 열람 46 1 0.1 0.1

의견교환 47 2 0.2 0.2

단체에 대한 홍보. 50 1 0.1 0.1

음악작곡하기 52 1 0.1 0.1

알림장 보려고 53 1 0.1 0.1

일정관리 54 1 0.1 0.1
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엠픽을 보기 위해 56 1 0.1 0.1

이력서 작성 57 1 0.1 0.1

복권 58 1 0.1 0.1

개인 정보 변경 60 1 0.1 0.1

사진 다운로드 61 1 0.1 0.1

마일리지 점수를 모으기 위해 62 1 0.1 0.1

개인정보이용 63 1 0.1 0.1

노래배우기 64 1 0.1 0.1

그래픽 작업 66 1 0.1 0.1

캐시 확인 68 1 0.1 0.1

친구와 파일공유를 위해 69 1 0.1 0.1

만들어진 곡의 인터넷 개인 카페에 저장하기 위해 70 1 0.1 0.1

플래쉬 배우기 71 1 0.1 0.1

타자연습 73 1 0.1 0.1

프로그램 업그레드 용으로 사용 75 1 0.1 0.1

프로그래밍 76 1 0.1 0.1

습관적으로 77 7 0.7 0.7

심심할때 78 8 0.8 0.8

없음 998 338 33.8 33.8

모름 999 94 9.4 9.4

1,000 100.0 100.0

a6_1_2 기타 인터넷 이용용도2

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정보검색 1 14 1.4 1.4

쇼핑 2 10 1.0 1.0

업무관련용도 3 3 0.3 0.3

홈페이지 관리 4 6 0.6 0.6

메신저/채팅/대화 5 4 0.4 0.4

금융업무 6 5 0.5 0.5

동호회 8 5 0.5 0.5

뉴스 9 4 0.4 0.4

게임 10 2 0.2 0.2

메일 11 7 0.7 0.7
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음악감상 12 4 0.4 0.4

취미생활/여가활용 13 2 0.2 0.2

영화감상 14 1 0.1 0.1

TV프로그램 재방 18 2 0.2 0.2

예약/예매 20 2 0.2 0.2

이벤트 참여 21 1 0.1 0.1

문서주고받기 23 1 0.1 0.1

문자메세지 24 2 0.2 0.2

재테크 정보 이용 26 1 0.1 0.1

비교싸이트 28 2 0.2 0.2

동영상 29 1 0.1 0.1

취업정보 30 1 0.1 0.1

프로그램 파일 다운로드 34 1 0.1 0.1

핸드폰꾸미기 36 1 0.1 0.1

사이트관리 45 1 0.1 0.1

사진현상 48 1 0.1 0.1

요금납부 55 1 0.1 0.1

노래파일을 벨소리 파일로 바꾼다거나 할때 67 1 0.1 0.1

전화하기 72 1 0.1 0.1

심심할때 78 1 0.1 0.1

모름 999 912 91.2 91.2

1,000 100.0 100.0

a7 컴퓨터 주이용용도

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

문서작성을 위해 1 141 14.1 14.1

게임을 하기 위해 2 174 17.4 17.4

그래픽 작업을 하기 위해 3 21 2.1 2.1

학습을 위해 4 50 5.0 5.0

음악 감상을 위해 5 35 3.5 3.5

개인정보관리를 위해 6 20 2.0 2.0

동영상 관람을 위해 7 12 1.2 1.2

신문이나 방송의 기사서비스를 이용하기 위해 8 54 5.4 5.4

인터넷 커뮤니티 활동을 위해 9 105 10.5 10.5

7. 귀하는 주로 어떤 용도로 컴퓨터를 이용하십니까? 가장 많이 이용하시는 것을 하나만 골라 표시해 주십
시오.
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인터넷 서핑을 위해 10 90 9.0 9.0

의견교환 또는 토론 참여 11 1 0.1 0.1

공부나 업무에 관련된 자료검색을 위해 12 133 13.3 13.3

공짜 프로그램을 얻기 위해 13 1 0.1 0.1

친구를 사귀거나 대화(채팅)을 하기 위해 14 35 3.5 3.5

전자편지(E-Mail)를 주고 받기 위해 15 85 8.5 8.5

의견을 교환하거나 토론에 참여하기 위해 16 3 0.3 0.3

동영상을 다운로드 받기 위해 17 9 0.9 0.9

음악화일을 다운로드 받기 위해 18 11 1.1 1.1

쇼핑 19 7 0.7 0.7

주식거래 20 8 0.8 0.8

만화나 소설다운로드 21 3 0.3 0.3

없음 22 2 0.2 0.2

1,000 100.0 100.0

a8_1 인터넷이용이유 : 가족이나 다른 사람들로부터 벗어날 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 536 53.6 53.6

그렇지 않은 편이다 2 262 26.2 26.2

그저 그렇다/보통이다 3 138 13.8 13.8

그런 편이다 4 49 4.9 4.9

정말 그렇다 5 15 1.5 1.5

1,000 100.0 100.0

a8_2 인터넷이용이유 : 경험하지 못했던 일들을 배울 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 52 5.2 5.2

그렇지 않은 편이다 2 92 9.2 9.2

그저 그렇다/보통이다 3 273 27.3 27.3

그런 편이다 4 453 45.3 45.3

정말 그렇다 5 130 13.0 13.0

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
2) 경험하지 못했던 일들을 배울 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
1) 가족이나 다른 사람들로부터 벗어날 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다
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a8_3 인터넷이용이유 : 기분 좋은 휴식을 제공하기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 49 4.9 4.9

그렇지 않은 편이다 2 112 11.2 11.2

그저 그렇다/보통이다 3 317 31.7 31.7

그런 편이다 4 400 40.0 40.0

정말 그렇다 5 122 12.2 12.2

1,000 100.0 100.0

a8_4 인터넷이용이유 : 인터넷은 오락거리을 제공해주기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 82 8.2 8.2

그렇지 않은 편이다 2 139 13.9 13.9

그저 그렇다/보통이다 3 257 25.7 25.7

그런 편이다 4 368 36.8 36.8

정말 그렇다 5 154 15.4 15.4

1,000 100.0 100.0

a8_5 인터넷이용이유 : 성적인 자극을 얻을 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 409 40.9 40.9

그렇지 않은 편이다 2 293 29.3 29.3

그저 그렇다/보통이다 3 222 22.2 22.2

그런 편이다 4 54 5.4 5.4

정말 그렇다 5 22 2.2 2.2

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
3) 기분 좋은 휴식을 제공하기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
4) 인터넷은 오락거리을 제공해주기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
5) 성적인 자극을 얻을 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다
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a8_6 인터넷이용이유 : 나 자신과 다른 사람에 대해 배울 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 53 5.3 5.3

그렇지 않은 편이다 2 116 11.6 11.6

그저 그렇다/보통이다 3 330 33.0 33.0

그런 편이다 4 386 38.6 38.6

정말 그렇다 5 115 11.5 11.5

1,000 100.0 100.0

a8_7 인터넷이용이유 : 인터넷은 나를 즐겁게 해주기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 46 4.6 4.6

그렇지 않은 편이다 2 107 10.7 10.7

그저 그렇다/보통이다 3 390 39.0 39.0

그런 편이다 4 348 34.8 34.8

정말 그렇다 5 109 10.9 10.9

1,000 100.0 100.0

a8_8 인터넷이용이유 : 내가 몰랐던 정보를 얻을 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 18 1.8 1.8

그렇지 않은 편이다 2 20 2.0 2.0

그저 그렇다/보통이다 3 104 10.4 10.4

그런 편이다 4 487 48.7 48.7

정말 그렇다 5 371 37.1 37.1

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
6) 나 자신과 다른 사람에 대해 배울 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
7) 인터넷은 나를 즐겁게 해주기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
8) 내가 몰랐던 정보를 얻을 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다
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a8_9 인터넷이용이유 : 인터넷는 나를 편안하게 해주기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 104 10.4 10.4

그렇지 않은 편이다 2 207 20.7 20.7

그저 그렇다/보통이다 3 411 41.1 41.1

그런 편이다 4 203 20.3 20.3

정말 그렇다 5 75 7.5 7.5

1,000 100.0 100.0

a8_10 인터넷이용이유 : 내가 하고 있는 일로부터 벗어날 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 217 21.7 21.7

그렇지 않은 편이다 2 302 30.2 30.2

그저 그렇다/보통이다 3 268 26.8 26.8

그런 편이다 4 154 15.4 15.4

정말 그렇다 5 59 5.9 5.9

1,000 100.0 100.0

a8_11 인터넷이용이유 : 지루한 시간을 해소해 주기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 95 9.5 9.5

그렇지 않은 편이다 2 102 10.2 10.2

그저 그렇다/보통이다 3 286 28.6 28.6

그런 편이다 4 363 36.3 36.3

정말 그렇다 5 154 15.4 15.4

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
10) 내가 하고 있는 일로부터 벗어날 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
11) 지루한 시간을 해소해 주기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
9) 인터넷는 나를 편안하게 해주기 때문에 인터넷을 사용한다
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a8_12 인터넷이용이유 : 인터넷을 통해 복잡한 일들을 잊을 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 192 19.2 19.2

그렇지 않은 편이다 2 299 29.9 29.9

그저 그렇다/보통이다 3 275 27.5 27.5

그런 편이다 4 169 16.9 16.9

정말 그렇다 5 65 6.5 6.5

1,000 100.0 100.0

a8_13 인터넷이용이유 : 인터넷을 통해 성적인 정보를 얻을 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 412 41.2 41.2

그렇지 않은 편이다 2 295 29.5 29.5

그저 그렇다/보통이다 3 183 18.3 18.3

그런 편이다 4 82 8.2 8.2

정말 그렇다 5 28 2.8 2.8

1,000 100.0 100.0

a8_14 인터넷이용이유 : 인터넷은 긴장을 풀어 주기 때문에 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 194 19.4 19.4

그렇지 않은 편이다 2 309 30.9 30.9

그저 그렇다/보통이다 3 322 32.2 32.2

그런 편이다 4 145 14.5 14.5

정말 그렇다 5 30 3.0 3.0

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
14) 인터넷은 긴장을 풀어 주기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
12) 인터넷을 통해 복잡한 일들을 잊을 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
13) 인터넷을 통해 성적인 정보를 얻을 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다
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a8_15 인터넷이용이유 : 인터넷을 통해 스릴을 얻을 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 316 31.6 31.6

그렇지 않은 편이다 2 372 37.2 37.2

그저 그렇다/보통이다 3 212 21.2 21.2

그런 편이다 4 74 7.4 7.4

정말 그렇다 5 26 2.6 2.6

1,000 100.0 100.0

a8_16 인터넷이용이유 : 인터넷을 통해 시간을 때울 수 있어 인터넷을 사용

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 199 19.9 19.9

그렇지 않은 편이다 2 198 19.8 19.8

그저 그렇다/보통이다 3 289 28.9 28.9

그런 편이다 4 221 22.1 22.1

정말 그렇다 5 93 9.3 9.3

1,000 100.0 100.0

a9_1 유해 인터넷 사이트 유형 1순위

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

자살조장 사이트 1 380 38.0 38.0

폭탄제조 사이트 2 35 3.5 3.5

음란 사이트 3 353 35.3 35.3

도박 사이트 4 29 2.9 2.9

마약판매 사이트 5 48 4.8 4.8

강·절도 모의 사이트 6 90 9.0 9.0

잔혹사이트 7 52 5.2 5.2

게임사이트 8 6 0.6 0.6

대출관련사이트 9 1 0.1 0.1

기타 11 6 0.6 0.6

1,000 100.0 100.0

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
15) 인터넷을 통해 스릴을 얻을 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

8. 다음은 사람들이 인터넷을 이용하는 이유를 설명한 항목입니다. 각각의 항목을 읽고 귀하의 인터넷 이용
이유의 정도를 가장 잘 설명하는 번호에 표시해 주십시오.
16) 인터넷을 통해 시간을 때울 수 있기 때문에 인터넷을 사용한다

9. 다음 제시한 인터넷 사이트의 유형 중 귀하가 유해하다고 생각하는 유형은 무엇입니까?
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a9_2 유해 인터넷 사이트 유형 2순위

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

자살조장 사이트 1 214 21.4 21.4

폭탄제조 사이트 2 71 7.1 7.1

음란 사이트 3 142 14.2 14.2

도박 사이트 4 108 10.8 10.8

마약판매 사이트 5 132 13.2 13.2

강·절도 모의 사이트 6 178 17.8 17.8

잔혹사이트 7 151 15.1 15.1

대출관련사이트 9 2 0.2 0.2

기타 11 2 0.2 0.2

1,000 100.0 100.0

a9_3 유해 인터넷 사이트 유형 3순위

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

자살조장 사이트 1 132 13.2 13.2

폭탄제조 사이트 2 62 6.2 6.2

음란 사이트 3 128 12.8 12.8

도박 사이트 4 90 9.0 9.0

마약판매 사이트 5 145 14.5 14.5

강·절도 모의 사이트 6 224 22.4 22.4

잔혹사이트 7 206 20.6 20.6

게임사이트 8 2 0.2 0.2

대출관련사이트 9 3 0.3 0.3

과대광고사이트 10 3 0.3 0.3

기타 11 5 0.5 0.5

1,000 100.0 100.0

a10 자살 조장 사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 24 2.4 2.4

없다 2 976 97.6 97.6

1,000 100.0 100.0

10. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “자살조장 사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?
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a11 자살 조장 사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 5 0.5 20.8

2004년 2 6 0.6 25.0

2003년 3 5 0.5 20.8

2002년 4 3 0.3 12.5

2001년 5 1 0.1 4.2

2000년 6 2 0.2 8.3

1998년 8 1 0.1 4.2

1996년 10 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a12 자살 조장 사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 16 1.6 66.7

PC방 2 3 0.3 12.5

친구나 동료의 집 3 2 0.2 8.3

직장 5 1 0.1 4.2

집에서 6 1 0.1 4.2

없음 8 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

11. (10의 (1) 응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

12. (10의 (1) 응답자만)  어디에서 접촉하셨습니까?
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a13 자살 조장 사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 7 0.7 29.2

베너광고 등을 통해서 2 3 0.3 12.5

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 10 1.0 41.7

친구 등의 소개로 5 1 0.1 4.2

메스컴을 통해서 7 2 0.2 8.3

기타 8 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a14 자살 조장 사이트 접촉이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 15 1.5 62.5

자살 등의 문제를 상담하기 위해 2 1 0.1 4.2

자살의 방법을 알기 위해 3 1 0.1 4.2

실제로 자살을 원해서 4 5 0.5 20.8

기타 5 2 0.2 8.3

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a15 자살 조장 사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 20 2.0 83.3

친구 동료와 함께 2 2 0.2 8.3

기타 5 2 0.2 8.3

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

13. (10의 (1) 응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?

14. (10의 (1) 응답자만) 자살조장 사이트에 접촉하신 이유는 무엇입니까?

15. (10의 (1) 응답자만) 누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?
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a16_1 자살 조장 사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접촉을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 4.2

그렇지 않은 편이다 2 8 0.8 33.3

그저 그렇다/보통이다 3 8 0.8 33.3

그런 편이다 4 3 0.3 12.5

정말 그렇다 5 4 0.4 16.7

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a16_2 자살 조장 사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2 0.2 8.3

그렇지 않은 편이다 2 3 0.3 12.5

그저 그렇다/보통이다 3 2 0.2 8.3

그런 편이다 4 10 1.0 41.7

정말 그렇다 5 7 0.7 29.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a16_3 자살 조장 사이트 태도 : 게시물을 보고 자살도구를 구입

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 22 2.2 91.7

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 4.2

정말 그렇다 5 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
2) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
3) 게시물을 보고 자살도구를 구입해 보았다

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
1) 즉시 사이트와의 접촉을 끊었다
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a16_4 자살 조장 사이트 태도 : 자살하려는 사람들에 대해 혐오감을 느낌

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 33.3

그렇지 않은 편이다 2 5 0.5 20.8

그저 그렇다/보통이다 3 4 0.4 16.7

그런 편이다 4 4 0.4 16.7

정말 그렇다 5 3 0.3 12.5

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a16_5 자살 조장 사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 5 0.5 20.8

그렇지 않은 편이다 2 5 0.5 20.8

그저 그렇다/보통이다 3 5 0.5 20.8

그런 편이다 4 7 0.7 29.2

정말 그렇다 5 2 0.2 8.3

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a16_6 자살 조장 사이트 태도 : 나도 자살하고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 13 1.3 54.2

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 8.3

그저 그렇다/보통이다 3 5 0.5 20.8

그런 편이다 4 3 0.3 12.5

정말 그렇다 5 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
6) 나도 자살하고 싶다는 생각이 들었다

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
4) 자살하려는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
5) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다
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a16_7 자살 조장 사이트 태도 : 죽음에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 33.3

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 8.3

그저 그렇다/보통이다 3 7 0.7 29.2

그런 편이다 4 4 0.4 16.7

정말 그렇다 5 3 0.3 12.5

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a16_8 자살 조장 사이트 태도 : 게시물을 보고 실제로 자살을 시도

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 22 2.2 91.7

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 4.2

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 4.2

비해당 0 976 97.6

1,000 100.0 100.0

a17 자살 조장 사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 26 2.6 2.6

약간 그렇다 2 89 8.9 8.9

보통이다 3 92 9.2 9.2

별로 그렇지 않다 4 351 35.1 35.1

전혀 그렇지 않다 5 442 44.2 44.2

1,000 100.0 100.0

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
7) 죽음에 대해 두려움을 느끼게 되었다

16. (10의 (1) 응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
8) 게시물을 보고 실제로 자살을 시도해 보았다

17. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “자살조장 사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?
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a18 자살 조장 사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 문제될 일이 아니다 1 4 0.4 0.4

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 48 4.8 4.8

사회적인 문제이긴 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 248 24.8 24.8

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 700 70.0 70.0

1,000 100.0 100.0

a19 폭탄제조 사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 27 2.7 2.7

없다 2 973 97.3 97.3

1,000 100.0 100.0

a20 폭탄제조 사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 4 0.4 14.8

2004년 2 7 0.7 25.9

2003년 3 7 0.7 25.9

2002년 4 3 0.3 11.1

2001년 5 3 0.3 11.1

2000년 6 2 0.2 7.4

1996년 10 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

18. 귀하는 인터넷상의 “자살조장 사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?

19. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “폭탄제조 사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

20. (19의 (1) 응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도
    대략 언제쯤인지 기억해 주시면 감사하겠습니다.)
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a21 폭탄제조 사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 20 2.0 74.1

PC방 2 4 0.4 14.8

집에서 6 3 0.3 11.1

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a22 폭탄제조 사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 12 1.2 44.4

베너광고 등을 통해서 2 1 0.1 3.7

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 8 0.8 29.6

친구 등의 소개로 5 1 0.1 3.7

메스컴을 통해서 7 3 0.3 11.1

기타 8 2 0.2 7.4

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a23 폭탄제조 사이트 접촉이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 22 2.2 81.5

자살의 방법을 알기 위해 3 2 0.2 7.4

실제로 자살을 원해서 4 2 0.2 7.4

기타 5 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

22. (19의 (1) 응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?

23. (19의 (1) 응답자만) 폭탄제조 사이트에 접촉하신 이유는 무엇입니까?

21. (19의 (1) 응답자만) 어디에서 접촉하셨습니까?
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a24 폭탄제조 사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 22 2.2 81.5

친구 동료와 함께 2 2 0.2 7.4

형제와 함께 3 2 0.2 7.4

기타 5 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_1 폭탄제조 사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2 0.2 7.4

그렇지 않은 편이다 2 12 1.2 44.4

그저 그렇다/보통이다 3 6 0.6 22.2

그런 편이다 4 3 0.3 11.1

정말 그렇다 5 4 0.4 14.8

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_2 폭탄제조 사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2 0.2 7.4

그렇지 않은 편이다 2 9 0.9 33.3

그저 그렇다/보통이다 3 11 1.1 40.7

그런 편이다 4 2 0.2 7.4

정말 그렇다 5 3 0.3 11.1

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
2) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다

24. (19의 (1) 응답자만)누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다
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a25_3 폭탄제조 사이트 태도 : 게시물을 보고 실제로 폭발물을 만들어 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 23 2.3 85.2

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 7.4

그런 편이다 4 2 0.2 7.4

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_4 폭탄제조 사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 29.6

그렇지 않은 편이다 2 9 0.9 33.3

그저 그렇다/보통이다 3 7 0.7 25.9

그런 편이다 4 3 0.3 11.1

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_5 폭탄제조 사이트 태도 : 나도 폭탄을 만들어 누군가를 해하고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 17 1.7 63.0

그렇지 않은 편이다 2 3 0.3 11.1

그저 그렇다/보통이다 3 4 0.4 14.8

그런 편이다 4 3 0.3 11.1

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
3) 게시물을 보고 실제로 폭발물을 만들어 보았다

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
4) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
5) 나도 폭탄을 만들어 누군가를 해하고 싶다는 생각이 들었다
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a25_6 폭탄제조 사이트 태도 : 폭발물을 사용하려는 사람들에 대해 혐오감을 느낌

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 3 0.3 11.1

그렇지 않은 편이다 2 6 0.6 22.2

그저 그렇다/보통이다 3 12 1.2 44.4

그런 편이다 4 5 0.5 18.5

정말 그렇다 5 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_7 폭탄제조 사이트 태도 : 게시물을 보고 폭발물 제조 도구를 구입

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 23 2.3 85.2

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 7.4

그런 편이다 4 1 0.1 3.7

정말 그렇다 5 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

a25_8 폭탄제조 사이트 태도 : 폭발물에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4 0.4 14.8

그렇지 않은 편이다 2 9 0.9 33.3

그저 그렇다/보통이다 3 6 0.6 22.2

그런 편이다 4 7 0.7 25.9

정말 그렇다 5 1 0.1 3.7

비해당 0 973 97.3

1,000 100.0 100.0

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
6) 폭발물을 사용하려는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
7) 게시물을 보고 폭발물 제조 도구를 구입해 보았다

25. (19의 (1) 응답자만) “폭탄제조 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표
시해 주십시오.
8) 폭발물에 대해 두려움을 느끼게 되었다
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a26 폭탄제조 사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 23 2.3 2.3

약간 그렇다 2 61 6.1 6.1

보통이다 3 83 8.3 8.3

별로 그렇지 않다 4 338 33.8 33.8

전혀 그렇지 않다 5 495 49.5 49.5

1,000 100.0 100.0

a27 폭탄제조 사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 문제될 일이 아니다 1 5 0.5 0.5

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 29 2.9 2.9

사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 152 15.2 15.2

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 814 81.4 81.4

1,000 100.0 100.0

a28 강절도 모의 사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 8 0.8 0.8

없다 2 992 99.2 99.2

1,000 100.0 100.0

27. 귀하는 인터넷상의 “폭탄제조 사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?

28. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “강·절도 모의 사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

26. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “폭탄제조 사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?
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a29 강절도 모의 사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 1 0.1 12.5

2004년 2 2 0.2 25.0

2003년 3 3 0.3 37.5

2002년 4 1 0.1 12.5

2001년 5 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a30 강절도 모의 사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 6 0.6 75.0

직장 5 2 0.2 25.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a31 강절도 모의 사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 7 0.7 87.5

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

31. (28의 (1) 응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?

29. (28의 (1) 응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

30. (28의 (1) 응답자만)  어디에서 접촉하셨습니까?
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a32 강절도 모의 사이트 접촉이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 7 0.7 87.5

자살 등의 문제를 상담하기 위해 2 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a33 강절도 모의 사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 7 0.7 87.5

친구 동료와 함께 2 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a34_1 강절도 모의 사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 12.5

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 25.0

그런 편이다 4 1 0.1 12.5

정말 그렇다 5 4 0.4 50.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

32. (28의 (1) 응답자만) 강·절도 모의 사이트에 접촉하신 이유는 무엇입니까?

33. (28의 (1) 응답자만) 누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다
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a34_2 강절도 모의 사이트 태도 : 게시물을 보고 게시물을 올린 사람에게 연락을 해 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 100.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a34_3 강절도 모의 사이트 태도 : 강·절도를 모의하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 12.5

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 12.5

그런 편이다 4 1 0.1 12.5

정말 그렇다 5 5 0.5 62.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a34_4 강절도 모의 사이트 태도 : 나도 누군가와 범행을 저지르고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4 0.4 50.0

그렇지 않은 편이다 2 3 0.3 37.5

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
2) 게시물을 보고 게시물을 올린 사람에게 연락을 해 보았다

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
3) 강·절도를 모의하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
4) 나도 누군가와 범행을 저지르고 싶다는 생각이 들었다
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a34_5 강절도 모의 사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 12.5

그런 편이다 4 3 0.3 37.5

정말 그렇다 5 4 0.4 50.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a34_6 강절도 모의 사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 12.5

그저 그렇다/보통이다 3 4 0.4 50.0

그런 편이다 4 2 0.2 25.0

정말 그렇다 5 1 0.1 12.5

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a34_7 강절도 모의 사이트 태도 : 게시물을 보고 실제로 범행을 저질러 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 100.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
6) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
7) 게시물을 보고 실제로 범행을 저질러 보았다

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
5) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다
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a34_8 강절도 모의 사이트 태도 : 강절도 등의 범죄에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

그렇지 않은 편이다 2 3 0.3 37.5

그저 그렇다/보통이다 3 3 0.3 37.5

그런 편이다 4 2 0.2 25.0

비해당 0 992 99.2

1,000 100.0 100.0

a35 강절도 모의 사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 29 2.9 2.9

약간 그렇다 2 63 6.3 6.3

보통이다 3 92 9.2 9.2

별로 그렇지 않다 4 323 32.3 32.3

전혀 그렇지 않다 5 493 49.3 49.3

1,000 100.0 100.0

a36 강절도 모의 사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 문제될 일이 아니다 1 1 0.1 0.1

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 23 2.3 2.3

사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 100 10.0 10.0

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 876 87.6 87.6

1,000 100.0 100.0

36. 귀하는 인터넷상의 “강·절도 모의 사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?

34. (28의 (1) 응답자만) “강절도 모의 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를
표시해 주십시오.
8) 강절도 등의 범죄에 대해 두려움을 느끼게 되었다

35. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “강·절도 모의 사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?
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a37 마약거래 사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 5 0.5 0.5

없다 2 995 99.5 99.5

1,000 100.0 100.0

a38 마약거래 사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2004년 2 1 0.1 20.0

2003년 3 2 0.2 40.0

2002년 4 1 0.1 20.0

1996년 10 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a39 마약거래 사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 2 0.2 40.0

PC방 2 2 0.2 40.0

직장 5 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

37. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “마약거래 사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

38. (37의(1) 응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

39. (37의(1) 응답자만) 어디에서 접촉하셨습니까?
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a40 마약거래 사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 5 0.5 100.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a41 마약거래 사이트 접촉이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 4 0.4 80.0

자살의 방법을 알기 위해 3 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a42 마약거래 사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 4 0.4 80.0

친구 동료와 함께 2 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a43_1 마약거래 사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 40.0

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 20.0

정말 그렇다 5 2 0.2 40.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

40. (37의(1) 응답자만)  어떤 경로로 접촉하셨습니까?

41. (37의(1) 응답자만) 마약거래 사이트에 접촉하신 이유는 무엇입니까?

42. (37의(1) 응답자만)  누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다
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a43_2 마약거래 사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 20.0

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 20.0

정말 그렇다 5 3 0.3 60.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a43_3 마약거래 사이트 태도 : 게시물을 보고 실제로 마약류를 구입하였다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4 0.4 80.0

그런 편이다 4 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a43_4 마약거래 사이트 태도 : 마약류를 복용하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

그렇지 않은 편이다 2 2 0.2 40.0

그런 편이다 4 1 0.1 20.0

정말 그렇다 5 2 0.2 40.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
2) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
3) 게시물을 보고 실제로 마약류를 구입하였다

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
4) 마약류를 복용하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다
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a43_5 마약거래 사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 20.0

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 20.0

그저 그렇다/보통이다 3 2 0.2 40.0

정말 그렇다 5 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a43_6 마약거래 사이트 태도 : 게시물을 보고 게시물을 올린 사람에게 연락을 해 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 4 0.4 80.0

그런 편이다 4 1 0.1 20.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a43_7 마약거래 사이트 태도 : 마약류의 피해에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 1 0.1 20.0

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 20.0

그저 그렇다/보통이다 3 1 0.1 20.0

정말 그렇다 5 2 0.2 40.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
6) 게시물을 보고 게시물을 올린 사람에게 연락을 해 보았다

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
7) 마약류의 피해에 대해 두려움을 느끼게 되었다

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
5) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다
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a43_8 마약거래 사이트 태도 : 나도 마약류를 구입하여 사용하고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 2 0.2 40.0

그렇지 않은 편이다 2 1 0.1 20.0

그저 그렇다/보통이다 3 2 0.2 40.0

비해당 0 995 99.5

1,000 100.0 100.0

a44 마약거래 사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 23 2.3 2.3

약간 그렇다 2 58 5.8 5.8

보통이다 3 66 6.6 6.6

별로 그렇지 않다 4 317 31.7 31.7

전혀 그렇지 않다 5 536 53.6 53.6

1,000 100.0 100.0

a45 마약거래 사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 문제될 일이 아니다 1 5 0.5 0.5

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 27 2.7 2.7

사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 79 7.9 7.9

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 889 88.9 88.9

1,000 100.0 100.0

45. 귀하는 인터넷상의 “마약거래 사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?

43. (37의(1) 응답자만) “마약거래 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
8) 나도 마약류를 구입하여 사용하고 싶다는 생각이 들었다

44. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “마약거래 사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?
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a46 음란사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 593 59.3 59.3

없다 2 407 40.7 40.7

1,000 100.0 100.0

a47 음란사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 47 4.7 7.9

2004년 2 69 6.9 11.6

2003년 3 65 6.5 11.0

2002년 4 91 9.1 15.3

2001년 5 77 7.7 13.0

2000년 6 117 11.7 19.7

1999년 7 59 5.9 9.9

1998년 8 24 2.4 4.0

1997년 9 15 1.5 2.5

1996년 10 29 2.9 4.9

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a48 음란사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 353 35.3 59.5

PC방 2 53 5.3 8.9

친구나 동료의 집 3 69 6.9 11.6

학교 전산실 4 25 2.5 4.2

직장 5 87 8.7 14.7

집에서 6 5 0.5 0.8

인터넷카페 7 1 0.1 0.2

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

46. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “음란사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

47. (46의 (1)응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

48. (46의 (1)응답자만) 어디에서 접촉하셨습니까?
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a49 음란사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 306 30.6 51.6

베너광고 등을 통해서 2 123 12.3 20.7

다른 사람 PC의 바로가기를 통해서 3 6 0.6 1.0

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 48 4.8 8.1

친구 등의 소개로 5 78 7.8 13.2

이메일 6 29 2.9 4.9

메스컴을 통해서 7 2 0.2 0.3

기타 8 1 0.1 0.2

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a50 음란사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 434 43.4 73.2

자살 등의 문제를 상담하기 위해 2 153 15.3 25.8

자살의 방법을 알기 위해 3 5 0.5 0.8

실제로 자살을 원해서 4 1 0.1 0.2

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a51_1 음란사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 57 5.7 9.6

친구 동료와 함께 2 158 15.8 26.6

형제와 함께 3 168 16.8 28.3

배우자와 함께 4 106 10.6 17.9

기타 5 104 10.4 17.5

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

49. (46의 (1)응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?

50. (46의 (1)응답자만) 누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다
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a51_2 음란사이트 태도 : 게시물을 본대로 해보고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 188 18.8 31.7

그렇지 않은 편이다 2 166 16.6 28.0

그저 그렇다/보통이다 3 138 13.8 23.3

그런 편이다 4 79 7.9 13.3

정말 그렇다 5 22 2.2 3.7

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a51_3 음란사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 보고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 27 2.7 4.6

그렇지 않은 편이다 2 120 12.0 20.2

그저 그렇다/보통이다 3 175 17.5 29.5

그런 편이다 4 147 14.7 24.8

정말 그렇다 5 124 12.4 20.9

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a51_4 음란사이트 태도 : 성행위를 하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 60 6.0 10.1

그렇지 않은 편이다 2 160 16.0 27.0

그저 그렇다/보통이다 3 203 20.3 34.2

그런 편이다 4 98 9.8 16.5

정말 그렇다 5 72 7.2 12.1

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(3) 사이트에 게시된 게시물을 보고 불쾌한 생각이 들었다

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(4) 성행위를 하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(2) 게시물을 본대로 해보고 싶다는 생각이 들었다
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a51_5 음란사이트 태도 : 성범죄의 피해에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 66 6.6 11.1

그렇지 않은 편이다 2 124 12.4 20.9

그저 그렇다/보통이다 3 161 16.1 27.2

그런 편이다 4 160 16.0 27.0

정말 그렇다 5 82 8.2 13.8

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a51_6 음란사이트 태도 : 게시물을 보고 그대로 따라해 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 389 38.9 65.6

그렇지 않은 편이다 2 152 15.2 25.6

그저 그렇다/보통이다 3 37 3.7 6.2

그런 편이다 4 10 1.0 1.7

정말 그렇다 5 5 0.5 0.8

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a51_7 음란사이트 태도 : 게시물을 보고 자위행위를 하였다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 241 24.1 40.6

그렇지 않은 편이다 2 98 9.8 16.5

그저 그렇다/보통이다 3 123 12.3 20.7

그런 편이다 4 90 9.0 15.2

정말 그렇다 5 41 4.1 6.9

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(7) 게시물을 보고 자위행위를 하였다

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(5) 성범죄의 피해에 대해 두려움을 느끼게 되었다

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(6) 게시물을 보고 그대로 따라해 보았다
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a51_8 음란사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 124 12.4 20.9

그렇지 않은 편이다 2 142 14.2 23.9

그저 그렇다/보통이다 3 165 16.5 27.8

그런 편이다 4 115 11.5 19.4

정말 그렇다 5 47 4.7 7.9

비해당 0 407 40.7

1,000 100.0 100.0

a52 음란사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 443 44.3 44.3

약간 그렇다 2 219 21.9 21.9

보통이다 3 140 14.0 14.0

별로 그렇지 않다 4 93 9.3 9.3

전혀 그렇지 않다 5 105 10.5 10.5

1,000 100.0 100.0

a53 음란사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

문제될 일이 아니다 1 33 3.3 3.3

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 204 20.4 20.4

사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 374 37.4 37.4

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다 4 389 38.9 38.9

1,000 100.0 100.0

51. (46의 (1)응답자만)“음란 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해 주
십시오.
(8) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다

52. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “음란사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?

53. 귀하는 인터넷상의 “음란사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?
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a54 도박사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 68 6.8 6.8

없다 2 932 93.2 93.2

1,000 100.0 100.0

a55 도박사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 6 0.6 8.8

2004년 2 16 1.6 23.5

2003년 3 10 1.0 14.7

2002년 4 8 0.8 11.8

2001년 5 12 1.2 17.6

2000년 6 7 0.7 10.3

1999년 7 2 0.2 2.9

1998년 8 4 0.4 5.9

1997년 9 3 0.3 4.4

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a56 도박사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 33 3.3 48.5

PC방 2 18 1.8 26.5

친구나 동료의 집 3 2 0.2 2.9

학교 전산실 4 3 0.3 4.4

직장 5 12 1.2 17.6

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

54. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “도박사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

55. (54의 (1)응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

56. (54의 (1)응답자만) 어디에서 접촉하셨습니까?
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a57 도박사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 25 2.5 36.8

베너광고 등을 통해서 2 27 2.7 39.7

다른 사람 PC의 바로가기를 통해서 3 2 0.2 2.9

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 4 0.4 5.9

친구 등의 소개로 5 7 0.7 10.3

이메일 6 2 0.2 2.9

기타 8 1 0.1 1.5

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a58 도박사이트 접촉이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 43 4.3 63.2

자살 등의 문제를 상담하기 위해 2 5 0.5 7.4

자살의 방법을 알기 위해 3 13 1.3 19.1

실제로 자살을 원해서 4 1 0.1 1.5

기타 5 6 0.6 8.8

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a59 도박사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 47 4.7 69.1

친구 동료와 함께 2 18 1.8 26.5

형제와 함께 3 1 0.1 1.5

기타 5 2 0.2 2.9

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

58. (54의 (1)응답자만) 도박 사이트에 접촉하신 이유는 무엇입니까?

59. (54의 (1)응답자만) 누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

57. (54의 (1)응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?
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a60_1 도박사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 8 0.8 11.8

그렇지 않은 편이다 2 20 2.0 29.4

그저 그렇다/보통이다 3 17 1.7 25.0

그런 편이다 4 15 1.5 22.1

정말 그렇다 5 8 0.8 11.8

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a60_2 도박사이트 태도 : 도박사이트를 이용하여 실제로 도박을 해 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 29 2.9 42.6

그렇지 않은 편이다 2 14 1.4 20.6

그저 그렇다/보통이다 3 9 0.9 13.2

그런 편이다 4 11 1.1 16.2

정말 그렇다 5 5 0.5 7.4

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a60_3 도박사이트 태도 : 도박의 피해에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 9 0.9 13.2

그렇지 않은 편이다 2 22 2.2 32.4

그저 그렇다/보통이다 3 18 1.8 26.5

그런 편이다 4 11 1.1 16.2

정말 그렇다 5 8 0.8 11.8

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(3) 도박의 피해에 대해 두려움을 느끼게 되었다

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(2) 도박사이트를 이용하여 실제로 도박을 해 보았다
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a60_4 도박사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 10 1.0 14.7

그렇지 않은 편이다 2 19 1.9 27.9

그저 그렇다/보통이다 3 22 2.2 32.4

그런 편이다 4 13 1.3 19.1

정말 그렇다 5 4 0.4 5.9

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a60_5 도박사이트 태도 : 나도 도박을 하고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 21 2.1 30.9

그렇지 않은 편이다 2 13 1.3 19.1

그저 그렇다/보통이다 3 18 1.8 26.5

그런 편이다 4 15 1.5 22.1

정말 그렇다 5 1 0.1 1.5

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a60_6 도박사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 25 2.5 36.8

그렇지 않은 편이다 2 16 1.6 23.5

그저 그렇다/보통이다 3 21 2.1 30.9

그런 편이다 4 4 0.4 5.9

정말 그렇다 5 2 0.2 2.9

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(4) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(5) 나도 도박을 하고 싶다는 생각이 들었다

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(6) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다
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a60_7 도박사이트 태도 : 도박사이트에 회원가입을 하였다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 32 3.2 47.1

그렇지 않은 편이다 2 10 1.0 14.7

그저 그렇다/보통이다 3 9 0.9 13.2

그런 편이다 4 8 0.8 11.8

정말 그렇다 5 9 0.9 13.2

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a60_8 도박사이트 태도 : 도박을 하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 15 1.5 22.1

그렇지 않은 편이다 2 20 2.0 29.4

그저 그렇다/보통이다 3 23 2.3 33.8

그런 편이다 4 8 0.8 11.8

정말 그렇다 5 2 0.2 2.9

비해당 0 932 93.2

1,000 100.0 100.0

a61 도박사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 86 8.6 8.6

약간 그렇다 2 154 15.4 15.4

보통이다 3 161 16.1 16.1

별로 그렇지 않다 4 256 25.6 25.6

전혀 그렇지 않다 5 343 34.3 34.3

1,000 100.0 100.0

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(7) 도박사이트에 회원가입을 하였다

60. (54의 (1)응답자만) “도박 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시해
주십시오.
(8) 도박을 하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다

61. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “도박사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?
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a62 도박사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

 문제될 일이 아니다 1 15 1.5 1.5

 잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 135 13.5 13.5

 사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도 3 338 33.8 33.8

 커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 512 51.2 51.2

1,000 100.0 100.0

a63 잔혹사이트 접촉여부

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

있다 1 73 7.3 7.3

없다 2 927 92.7 92.7

1,000 100.0 100.0

a64 잔혹사이트 접촉시기

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

2005년 1 2 0.2 2.7

2004년 2 12 1.2 16.4

2003년 3 12 1.2 16.4

2002년 4 11 1.1 15.1

2001년 5 10 1.0 13.7

2000년 6 11 1.1 15.1

1999년 7 6 0.6 8.2

1998년 8 5 0.5 6.8

1997년 9 2 0.2 2.7

1996년 10 2 0.2 2.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

63. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “잔혹사이트”에 접촉해 보신 본 적이 있습니까?

64. (63의 (1)응답자만) 언제 처음 접촉하셨습니까? (정확한 연도가 기억나지 않으셔도 대략 언제쯤인지
기억해 주시면 감사하겠습니다.)

62. 귀하는 인터넷상의 “도박사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?
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a65 잔혹사이트 접촉장소

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

본인의 방 1 35 3.5 47.9

PC방 2 16 1.6 21.9

친구나 동료의 집 3 11 1.1 15.1

학교 전산실 4 5 0.5 6.8

직장 5 6 0.6 8.2

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a66 잔혹사이트 접촉경로

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

인터넷 서핑중 우연히 1 37 3.7 50.7

베너광고 등을 통해서 2 7 0.7 9.6

다른 사람 PC의 바로가기를 통해서 3 4 0.4 5.5

검색사이트의 검색어 검색을 통해서 4 9 0.9 12.3

친구 등의 소개로 5 16 1.6 21.9

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a67 잔혹사이트 동반접촉자

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

호기심에 1 39 3.9 53.4

자살 등의 문제를 상담하기 위해 2 32 3.2 43.8

자살의 방법을 알기 위해 3 2 0.2 2.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

67. (63의 (1)응답자만) 누구와 함께 있을 때 접촉하셨습니까?

65. (63의 (1)응답자만) 어디에서 접촉하셨습니까?

66. (63의 (1)응답자만) 어떤 경로로 접촉하셨습니까?
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a68_1 잔혹사이트 태도 : 즉시 사이트와의 접속을 끊음

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

혼자 있을 때 (PC방 등에 혼자 갔을 때 포함) 1 13 1.3 17.8

친구 동료와 함께 2 23 2.3 31.5

형제와 함께 3 16 1.6 21.9

배우자와 함께 4 11 1.1 15.1

기타 5 10 1.0 13.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a68_2 잔혹사이트 태도 : 사이트를 보고 그대로 따라해 봄

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 66 6.6 90.4

그렇지 않은 편이다 2 5 0.5 6.8

정말 그렇다 5 2 0.2 2.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a68_3 잔혹사이트 태도 : 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7 0.7 9.6

그렇지 않은 편이다 2 5 0.5 6.8

그저 그렇다/보통이다 3 9 0.9 12.3

그런 편이다 4 19 1.9 26.0

정말 그렇다 5 33 3.3 45.2

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(1) 즉시 사이트와의 접속을 끊었다

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(2) 사이트를 보고 그대로 따라해 보았다

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(3) 사이트에 게시된 게시물을 읽고 불쾌한 생각이 들었다
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a68_4 잔혹사이트 태도 : 폭력의 피해에 대해 두려움을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 7 0.7 9.6

그렇지 않은 편이다 2 13 1.3 17.8

그저 그렇다/보통이다 3 12 1.2 16.4

그런 편이다 4 21 2.1 28.8

정말 그렇다 5 20 2.0 27.4

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a68_5 잔혹사이트 태도 : 나도 사이트에서 본대로 해보고 싶다는 생각이 듬

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 58 5.8 79.5

그렇지 않은 편이다 2 6 0.6 8.2

그저 그렇다/보통이다 3 6 0.6 8.2

그런 편이다 4 1 0.1 1.4

정말 그렇다 5 2 0.2 2.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a68_6 잔혹사이트 태도 : 괜히 죄책감을 느끼게 됨

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 25 2.5 34.2

그렇지 않은 편이다 2 17 1.7 23.3

그저 그렇다/보통이다 3 17 1.7 23.3

그런 편이다 4 11 1.1 15.1

정말 그렇다 5 3 0.3 4.1

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(4) 폭력의 피해에 대해 두려움을 느끼게 되었다

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(5) 나도 사이트에서 본대로 해보고 싶다는 생각이 들었다

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(6) 괜히 죄책감을 느끼게 되었다
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a68_7 잔혹사이트 태도 : 잔혹한 행위를 하는 사람들에 대해 혐오감을 느낌

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전혀 그렇지 않다 1 11 1.1 15.1

그렇지 않은 편이다 2 5 0.5 6.8

그저 그렇다/보통이다 3 8 0.8 11.0

그런 편이다 4 12 1.2 16.4

정말 그렇다 5 37 3.7 50.7

비해당 0 927 92.7

1,000 100.0 100.0

a69 잔혹사이트 접촉기회 수준

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정말 그렇다 1 43 4.3 4.3

약간 그렇다 2 130 13.0 13.0

보통이다 3 166 16.6 16.6

별로 그렇지 않다 4 296 29.6 29.6

전혀 그렇지 않다 5 365 36.5 36.5

1,000 100.0 100.0

a70 잔혹사이트에 대한 평가

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

문제될 일이 아니다 1 7 0.7 0.7

잘못된 일이기는 하지만 개인의 선택이므로 상관할 바 아니다 2 64 6.4 6.4

사회적인 문제이기는 하지만 단속보다는 자발적으로 사라지도록 3 312 31.2 31.2

커다란 사회적인 문제이므로 강력하게 단속해야 한다. 4 617 61.7 61.7

1,000 100.0 100.0

69. 귀하는 인터넷을 이용하면서 “잔혹사이트”를 접할 기회가 많다고 생각하십니까?

70. 귀하는 인터넷상의 “잔혹사이트”에 대해서 어떻게 생각하십니까?

68. (63의 (1)응답자만) “자살조장 사이트”를 보았을 때 다음 항목에 대하여 귀하가 느끼는 정도를 표시
해 주십시오.
(7) 잔혹한 행위를 하는 사람들에 대해 혐오감을 느꼈다
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a71 유해사이트 유통이유

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

유해사이트에서 제공하는 내용을 원하는 사람들이 있기 때문에 1 212 21.2 21.2

유해사이트를 이용하여 영리를 추구하거나 경제적 이득을 보려 2 494 49.4 49.4

우리사회의의 정치 경제적인 모순이 팽배하기 때문에 3 31 3.1 3.1

정부의 법적 제도적 대책이 미비하기 때문에 4 63 6.3 6.3

정부의 허약한 단속과 처벌 때문에 5 83 8.3 8.3

네티즌들의 규범의식이 미흡하기 때문에 6 117 11.7 11.7

1,000 100.0 100.0

a72 유해사이트 차단 방안

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

네티즌들의 소양교육을 강화할 수 있는 방안이 마련되어야 한다 1 192 19.2 19.2

정부가 철저히 단속해야 하며 규제를 강화하여야 한다 2 364 36.4 36.4

시민단체들이 더욱 노력하여야 한다 3 31 3.1 3.1

사회 전반적인 의식이 바뀌어야 한다 4 321 32.1 32.1

특별히 막을 수 있는 방안이 없다 5 61 6.1 6.1

별다른 조치를 취할 필요 없고, 시장원리에 맡겨야 한다 6 26 2.6 2.6

인터넷 실명제 7 2 0.2 0.2

없음 8 3 0.3 0.3

1,000 100.0 100.0

a73 응답자 성별

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

남자 1 537 53.7 53.7

여자 2 463 46.3 46.3

1,000 100.0 100.0

74. 귀하의 성별은?

71. 인터넷에서 유해사이트가 유통되는 이유는 무엇이라고 생각하십니까?

72. 인터넷에서 유해사이트를 막을 수 있는 방안은 무엇이라고 생각하십니까?
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a74 응답자 연령

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

만 13~19세 1 193 19.3 19.3

만 20~29세 2 298 29.8 29.8

만 30~39세 3 286 28.6 28.6

만 40~49세 4 170 17.0 17.0

만 50~59세 5 53 5.3 5.3

1,000 100.0 100.0

a75 응답자 직업

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전문기술직 1 28 2.8 15.6

행정관리직 2 7 0.7 3.9

사무직 3 23 2.3 12.8

판매서비스직 4 18 1.8 10.1

생산직 6 4 0.4 2.2

학생(휴학생포함) 7 72 7.2 40.2

주부 8 15 1.5 8.4

무직(실업) 9 8 0.8 4.5

기타 10 4 0.4 2.2

시스템결측 821 82.1

1,000 100.0 100.0

74. 귀하의 나이는?

75. 귀하의 직업은?
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a75_1 응답자 직업-전문/기술직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

자연 및 기술관련 엔지니어 1 9 0.9 32.1

대학교수,연구원 2 1 0.1 3.6

의사,치과의사,한의사 3 1 0.1 3.6

수의사,약사,간호사 4 2 0.2 7.1

교사 6 1 0.1 3.6

종교인 7 1 0.1 3.6

체육인,예술가,연예인 9 4 0.4 14.3

기타전문직 11 9 0.9 32.1

시스템결측 972 97.2

1,000 100.0 100.0

a75_2 응답자 직업-행정/관리직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

기업체경영주 1 2 0.2 28.6

기타 행정,관리직 7 5 0.5 71.4

시스템결측 993 99.3

1,000 100.0 100.0

a75_3 응답자 직업-사무직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

일반사무직원 1 9 0.9 39.1

일반공무원 2 1 0.1 4.3

사회단체직원 3 1 0.1 4.3

경리 및 출납원 4 3 0.3 13.0

군인(위관급,하사관),경찰(경감이하) 7 3 0.3 13.0

기타 사무직 9 6 0.6 26.1

시스템결측 977 97.7

1,000 100.0 100.0

68



A1-2005-0031
인터넷 유해사이트 이용에 대한 설문조사

a75_4 응답자 직업-판매/서비스직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

소도매상인 1 3 0.3 16.7

판매점원 2 5 0.5 27.8

판매대리인 및 외판원 4 2 0.2 11.1

기타 판매직 주인 6 2 0.2 11.1

음식점,여관등의 종업원 8 2 0.2 11.1

기타 서비스직 주인 12 4 0.4 22.2

시스템결측 982 98.2

1,000 100.0 100.0

a75_5 응답자 직업-농어직

빈도 퍼센트

시스템결측 1,000 100.0

a75_6 응답자 직업-생산직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

생산감독 2 1 0.1 25.0

막노동자,단순노무자 5 1 0.1 25.0

기타 생산직 8 2 0.2 50.0

시스템결측 996 99.6

1,000 100.0 100.0

a76 부모님 직업

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전문기술직 1 10 1.0 1.0

사무직 3 12 1.2 1.2

판매서비스직 4 8 0.8 0.8

농어직 5 2 0.2 0.2

생산직 6 2 0.2 0.2

주부 8 7 0.7 0.7

무직(실업) 9 959 95.9 95.9

1,000 100.0 100.0

75-1. (미성년자일경우)귀하의 부모님의 현재 직업은 무엇입니까?
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a76_1 부모님 직업-전문/기술직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

자연 및 기술관련 엔지니어 1 6 0.6 60.0

교사 6 2 0.2 20.0

기타전문직 11 2 0.2 20.0

시스템결측 990 99.0

1,000 100.0 100.0

a76_2 부모님 직업-행정/관리직

빈도 퍼센트

시스템결측 1,000 100.0

a76_3 부모님 직업-사무직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

일반사무직원 1 6 0.6 50.0

일반공무원 2 3 0.3 25.0

사회단체직원 3 1 0.1 8.3

기타 사무직 9 2 0.2 16.7

시스템결측 988 98.8

1,000 100.0 100.0

a76_4 부모님 직업-핀매/서비스직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

소도매상인 1 1 0.1 12.5

판매점원 2 1 0.1 12.5

부동산중개인 3 1 0.1 12.5

판매대리인 및 외판원 4 1 0.1 12.5

음식점,여관등의 종업원 8 1 0.1 12.5

기타 서비스직 주인 12 3 0.3 37.5

시스템결측 992 99.2

1,000 100.0 100.0
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a76_5 부모님 직업-농어직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

낙농업자,양계,원예,과수원 2 1 0.1 50.0

기타 농어업직 5 1 0.1 50.0

시스템결측 998 99.8

1,000 100.0 100.0

a76_6 부모님 직업-생산직

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

숙련기능공 3 1 0.1 50.0

운전사(자동차,중장비) 6 1 0.1 50.0

시스템결측 998 99.8

1,000 100.0 100.0

a77 응답자 학력

변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

무학 1 1 0.1 0.6

중학교 재학 4 26 2.6 14.5

중학교 졸업 6 1 0.1 0.6

고등학교 재학 7 7 0.7 3.9

고등학교 중퇴 8 4 0.4 2.2

고등학교 졸업 9 39 3.9 21.8

대학교(전문대 포함) 재학 10 36 3.6 20.1

대학교(전문대포함) 중퇴 11 7 0.7 3.9

대학교(전문대포함) 졸업 12 51 5.1 28.5

대학원 재학 13 3 0.3 1.7

대학원 졸업이상 15 4 0.4 2.2

시스템결측 821 82.1

1,000 100.0 100.0

76. 귀하의 학력은?
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